



Посвящение в первоклассники

В недолгой школьной жизни учеников первых классов МАОУ «Инженерная школа им. М.Ю. Цирульникова» г. Перми уже прошло немало интересных и захватывающих событий.

Одним из таких незабываемых мероприятий было «Посвящение в первоклассники». Каждый первый класс (а их в школе 7!) пришёл на праздник в цветных галстуках, выбрав девиз для своего коллектива. Вместе с героями сказок - Бабой Ягой, Красной Шапочкой и Иванушкой-дурачком (это были ученики 5 "В" класса) - ребята осушали болото Недоучек, прокладывая дорожку в Царство Знаний. Такое коллективно-творческое дело - это не только игра для первоклассника, но и удобная форма которая позволяет ему лучше адаптироваться к школе, так как в сжатой форме концентрирует его внимание на овладении новой социальной ролью — ученика, дает опыт преодоления трудностей и испытания себя. Пройдя индивидуально через ряд символических испытаний в игре, школьник берет на себя личную ответственность за свою новую позицию, свое поведение, что формирует его новый взгляд на себя.



Ребятам пришлось отгадывать загадки, решать задачи, проявлять внимательность, читать стихи, петь и танцевать. Ученики успешно справились со всеми заданиями и дали клятву первоклассника: постичь все школьные науки, усердно заниматься и хорошо себя вести. Это памятное мероприятие останется надолго в сердцах первоклассников. Доброго вам пути в мир Знаний, ребята!

Ряпина Светлана Сергеевна

Антипова Наталья Александровна